

全省首家配电抢修中心成立

供电抢修效率有效提高,用户停电时间大大缩短

本报11月12日讯(记者 王亚男 通讯员 远德亮 王凌云) 11月9日,淄博供电公司配电工区新成立的配电生产指挥中心、彩虹应急服务队一起揭牌,这也标志着全省第一家配电应急抢修中心成立。

揭牌活动现场,冲锋舟、飞轮式应急电源车、工程抢险装备、升降式照明灯等各种先进的抢修装备整齐停放,电缆运维人员、配电抢修人员、应急服务人员全部到位。淄博供电公司领导等向队员授旗。

据了解,新成立的配电生产指挥中心,是负责指挥调度全市配电网应急抢修的中枢机构,整合了配电自动化、GPS服务联动、

视频指挥、指挥平台四大系统,在全市配电抢修过程中,实现了统一指挥平台、统一人员调配、统一资源共享,形成了各站联动、区域协作,就近服务与远程支援相结合的抢修新模式。

工作人员举了个例子:当西二路开闭所发生故障时,配电自动化系统会自动将故障信息传到指挥平台,通过平台的抢修管理模块,指挥中心可以查看故障范围等,并把信息传送到95598客户服务中心系统。根据信息情况,中心利用GPS联动服务系统指派离故障点最近的抢修车辆前往抢修,并可通过视频指挥系统现场指挥。从而大大提高抢修效率,缩

短用户的停电时间。

彩虹应急服务队则负责提供淄博中心城区电网监控、指挥调度、应急抢修、大型保电和便民服务,同时为社会应急救援和突发

事件处置提供专业支持,是一支完全具有“抢修服务的供电保障能力、应急服务的快速响应能力、便民服务的爱心帮扶能力”的专业化应急队伍。



市中心医院北病房楼正式投用

为全市民生工程重要项目之一,将为市民提供更优质的医疗服务

本报11月12日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张玉文 李扬)

11日,由淄博市委、市政府确定的全市民生工程重要项目之一,总建筑面积8万平方米的淄博市市中心医院北病房楼正式投入使用,成为淄博市医疗卫生新地标。

据了解,北病房楼共28层,其中地上26层,地下2层。建筑主体以住院病房为主,开放病床1000张。主楼1~5层为裙房,6层以上为标准层,共有23个护理单元,每

个护理单元设计床位45张左右。

北病房楼设置23部电梯,其中病区18部,健康长廊自动扶梯3部、自动平移电梯2部,按功能设有病房、医生、医疗用品、污物等专用梯,方便病人就医,医技区位于1—3层,其中二层为MR、CT、DR、B超、心电图等科室设置,方便住院病人检查。二层还为重症医学科设置床位32张,可保证遇有如“非典”等重大疫情的使用。

三层为输血科、营养科、手术

室,并设置了23个不同级别的洁净手术室。

五层为产科,产房内设两个手术室,产妇生产过程中出现特殊情况,可就近手术。六间产休一体化病房,为不同层次的需求提供了条件。产妇不出房间,即可享受到产前保健、待产、分娩、产后康复四位一体的一条龙服务。并设有婴儿防盗系统确保了婴儿安全。

住院病区设在5~26层,病房

视野开阔,并增设辅助房间,供医生与患者及其家属交流。

同时,裙房顶部设置了直升机停机坪,直升机送达的急救病人通过电梯可直达ICU或手术室,便捷高效,有利于病人的及时救治,裙房地下室为两层地下车库,可停车近200辆。

北病房楼的启用,将极大改善病人的住院条件,满足不同层次患者的住院需求,为全市人民提供更优更好的医疗服务。

高中学业水平考试 明年1月12日举行

本报11月12日讯(记者 姜斌) 12日,记者获悉,普通高中学业水平考试将于2013年1月12日至17日举行。开考科目为语文、数学、外语、政治等10科。

据了解,本次普通高中学业水平考试采用网上报名办法,学生须于2012年11月10日至18日(9:00-17:00)登录山东省教育招生考试院网站(www.sdzk.gov.cn)进入“网上报名”栏目进行网上报名。

本次开考科目为语文、数学、外语、政治、历史、地理、物理、化学、生物、信息技术共10科。2013年1月12日至1月14日为文化课考试,15日至17日为信息技术考试。

本次考试2011级考生只允许报考语文、数学、外语。参加重考的考生10科均可报考。考生参加同一考试科目的次数最多为3次,其中在校正式考试1次,重考1次,离校2年内参加重考1次。

据了解,今年对考生及工作人员违纪作弊处理有新规:考试违纪的,其违纪学科成绩无效;考试作弊的,其当次报名参加考试的各科成绩无效,作弊行为记入本人《普通高中学生发展报告》和每年高考招生前向高校提供的《普通高中学生综合素质评价表》;代替他人或由他人代替参加学业水平考试,是在校生的,由学业水平考试管理机构取消其学籍;其他人员,由考试管理机构建议其所在单位给予行政处分,直至开除或解聘。